

Ravensburger GraviTrax Junior Element Peng

URL



 $https://fypsstore.com/produkt/Baby--Kinder/Spielzeug/Ravensburger-GraviTrax-Junior-Element-Peng_608841$

Produktbild



Beschreibung

Produktdetails: Alter: ab 3 Jahren Mit dem Element Jump schanzt die Kugel mit hoher Geschwindigkeit über einen anderen Stein und sorgt somit für actionreiche Streckenverläufe Mit dem GraviTrax Junior Element Jump bringen Jungs und Mädchen noch mehr Action in ihre selbstgebaute Murmelbahn Blitzschnell wird die Kugel aus dem Beschleuniger über die Schanze geschossen und im Catch aufgefangen Das GraviTrax Junior Element Jump kann mit Extension-Sets, Starter-Sets oder mit anderen Elements in eine Murmelbahnwelt verwandelt werden Alle GraviTrax Junior Sets sind miteinander kombinierbar und bestehen überwiegend aus nachwachsenden Rohstoffen Bei GraviTrax Junior werden altersgerechte Lerninhalte thematisiert Motorische Fähigkeiten und räumliches Denken werden durch das freie Konzipieren der Kugelbahnen gefördert Durch das Erforschen des Rollverhaltens der Kugeln wird das Prinzip von Ursache und Wirkung hautnah erlebt Im Lieferumfang enthalten: 1 x Ravensburger GraviTrax Junior Element Peng Warn- & Sicherheitshinweise: Achtung: Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet. Enthält verschluckbare Kleinteile. Erstickungsgefahr! Warn- & Sicherheitshinweise: Achtung: Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet. Enthält verschluckbare Kleinteile. Erstickungsgefahr! Warn- & Sicherheitshinweise: Achtung. Kleine Kugel(n). Erstickungsgefahr. Herstellerangaben im Sinne der Produktsicherheitsverordnung (GPSR): Ravensburger Verlag GmbH Robert-Bosch-Str. 1 88214 Ravensburg service@ravensburger.de

Details zur Anzeige

Preis 7,77 € inkl. MwSt.